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Question écrite n° 89446

Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé des affaires européennes sur le bilan qu'il dresse de sa participation le 1er
septembre 2015 au dîner de travail avec Mme Dragoljuba Bencina, secrétaire d'État slovène chargée des
affaires européennes, des relations bilatérales et de la diplomatie économique.

Texte de la réponse

Le secrétaire d’État, auprès du ministre des affaires étrangères et du développement international, chargé des
affaires européennes dresse un bilan positif de son dîner de travail avec Mme Dragoljuba Bencina, secrétaire
d’Etat slovène chargée des affaires européennes, des relations bilatérales et de la diplomatie économique. Cet
échange a permis de confirmer les convergences de vues entre la France et la Slovénie sur les principaux sujets
à l’agenda européen. La crise migratoire a occupé une place importante des discussions, Mme Bencina mettant
en avant les efforts fournis par la Slovénie pour accueillir dans les meilleures conditions les demandeurs d’asile
tout en soulignant les capacités limitées de son pays. Les deux secrétaires d’Etat ont convenu de la nécessité
d’une réponse globale et solidaire de l’Union européenne dans son ensemble. La qualité de la coopération entre
la France et la Slovénie dans les Balkans occidentaux, au travers notamment du processus de Brdo-Brijoni,
relancé en juillet 2013 à l’initiative conjointe des présidents Pahor et Hollande, a également été saluée au cours
du dîner. S’accordant sur la nécessité de maintenir l’ensemble des pays de la région dans une trajectoire
européenne, le secrétaire d’Etat et son homologue slovène sont notamment convenus de la nécessité d’apporter
un soutien accru à la Bosnie-Herzégovine et à l’Ancienne République yougoslave de Macédoine, deux pays
dans lesquels les évolutions récentes étaient particulièrement préoccupantes.
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